

## **Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete**

### **Felügyelő Bizottság**

#### **Az EGVE 2023 évi működésének ellenőrzése**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A 2023-as évi egyesületi munkánk eseményeit és gazdálkodásunk teljes dokumentációját ez év április 30-án tekintettük át az EGVE irodában.

A FEB az előző évekhez hasonlóan elvégezte az Egyesület alapszabály szerinti működésének vizsgálatát.

Az alkalmazott vizsgálati módszer alapján, a helyszínen tételes, az alapbizonylatok szintjére is kiterjedő vizsgálatot végeztünk. Szóban kérdezhettük egyesületünk ügyvivőjét Nagy Lindát. A Felügyelő Bizottság az Alapszabályban foglalt kötelezettségének, az Ügyrendjével összhangban, a 2024 évi munkatervének és a meghatározott ellenőrzési szempontoknak megfelelően végezte el ellenőrzési tevékenységét.

Ellenőriztük egyesületünk beszámoló szerinti mérlegének tartalmát és az eredmény levezetését alátámasztó alapbizonylatokat, nyilvántartásokat, összesítő kimutatásokat.

Vizsgáltuk az Egyesület szabályzatait, gazdálkodását, a pénzügyi és egyéb analitikus nyilvántartások szabályszerűségét.

Összefoglalva továbbra is elmondhatjuk, hogy ellenőrzésünket naprakész könyvelés, követhető, átlátható, az aktuális jogszabályok következetes betartásával készült nyilvántartások, főkönyvi kivonat, banki és pénztári naplók segítették. Az éves beszámoló időben rendelkezésünkre állt, adatait a főkönyvi kivonat egzaktt módon alátámasztja.

#### **Az egyesület szerveinek működése**

Egyesületünk elmúlt évi működése a COVID óta eltelt időszakhoz hasonlóan jelentősen leegyszerűsödött. Az egyesületi szervek, így az elnökség és a választmány üléseire on-line módon került sor.

Az Kórházak gazdasági szervezetei „átalakultak”. Az egyesület régiós munkája gyakorlatilag megszűnt.

A MEDICA egészségügy technológiai vásárra Düsseldorfba, nem történt kiutaztatás.

Tagsági viszonyunk az EAHM-ben lezáratlan. Nemzetközi szervezeti munkánk az elmúlt évben nem volt.

Tavalyi évi őszi kongresszusunkat Balatonalmádiban rendeztük, a szokásosnál alacsonyabb részvételi létszámok mellett. A magas szakmai színvonalú előadások és az egymással való találkozás lehetősége feledtetni tudta a résztvevőkkel a lecsengő COVID járványt.

Tagságunk létszáma a korábbi éveket meghaladó mértékben csökkent, év végére mindössze 170 tagunk volt. A tagdíjak időben történő befizetését ügyvivőnk megfelelően menedzseli. Évente több alkalommal eredményesen szólítja fel az elmaradást felhalmozó tagjainkat.

A lecsökkent személyes részvételű egyeztetéseket, tájékoztatókat a honlapunkra kitett folyamatos információkkal, az egészségügyet érintő, a szerkesztők által fontosnak ítélt tudnivalókkal igyekeztünk kiegészíteni. Köszönet a szerkesztésben résztvevőknek.

## **2. Gazdálkodás értékelése**

Ellenőrzésünk a 2023-as év minden gazdasági eseményére kiterjedt.

A könyvelést végző cég, szakszerűen, szerződés szerint, felelősen végzi tevékenységét.

Az egyesület eszközeinek éves leltározása év végén elvégzésre került. Az iratszelejtezési feladatokat az elnök és az ügyvivő együttesen végezte, a selejtezett iratok még elszállításra és megsemmisítésre várnak.

Az egyesület gazdasági eseményeinek dokumentálása folyamatosan, áttekinthetően történik, a Határozatok tára naprakészen vezetett. A határidők lejárta utáni beszámolás, a végrehajtás megtörténtéről többségében megvalósul.

A 2023 évi gazdálkodásunk a tervektől eltérően alakult. Bevételeink jelentősen elmaradtak az éves ráfordításoktól, mivel a kiadásainknak a szabályszerű működést biztosítani kellett. **Éves eredményünk így mínusz 3 706 e Ft-ra csökkent.**

Az őszi MEN pénzügyi elszámolását rendben találtuk. A kongresszus a korábbiakat jelentősen alulmúló, de még pozitív pénzügyi eredménnyel zárult, melynek összege 755 213 e FT. A kongresszus bevételéből az EGVE-t 3 750 799 e FT bevétel illeti meg.

Összefoglalva megállapítható, hogy egyesületünk beszámolójának mérlege és eredmény kimutatása megbízható, valós adatokat tartalmaz, a kiadások és a bevételek elszámolása a számviteli előírásoknak megfelelő, a számlák az alaki, tartalmi követelményeket kielégítik, a pénzkezelés a házipénztárban megbízhatóan, a pénzkezelési előírásokat betartva, szigorú számadású nyomtatványok vezetésével történik.

Az Egyesület gazdasági tevékenységei az Alapszabályban megfogalmazott célokkal összhangban álltak, annak megvalósítását szolgálták.

**Az EGVE 2023 évi működését és gazdálkodását a FEB rendben találta. Kérjük, hogy az erről szóló 2023 évi pénzügyi beszámolót, 22 921 eFT mérlegfőösszeggel, 5 437 eFt bevétellel és 9 143 eFT ráfordítással, ebből következően mínusz 3 706 eFt eredménnyel a közgyűlés fogadja el.**

### **Javasoljuk:**

- Az őszi tisztújítást követően javasoljuk az új Elnökségi és Választmányi tagoknak a teljes szervezeti élet átgondolását, a „legfrissebb” helyzethez való alkalmazkodás mikéntjeinek megtalálását és megvalósítására terv kidolgozását.

- A kongresszusok szerződéseit előzetesen kell megkötni, elszámolásaikat pedig az eseményeket követően azonnal ki kell értékelni, fontos szempontként kell kezelni az egyesület pénzeszközeinek szinten tartását.
- Javasoljuk, hogy az EGVE tagok irányába több információt juttasson az egyesület. Például OKFŐ szabályozások, rendeletekről tájékoztatás vagy mindezek értelmezése. Ellenőrzések tapasztalatainak egymásközi megosztása.....
- Javasoljuk, hogy az EGVE leselejtezett iratai, -esetlegesen a Jahn Ferenc kórházzal egyeztetve- megbízható módon kerüljenek megsemmisítésre.

Budapest, 2024. 05. 05.

Kertész Márta

FEB Elnök

Harsányi Imréné

FEB Tag

Ottinger Vilmos

FEB tag